

# CORRIGENDUM

T. WAKABAYASHI, K. TAKAHASHI, and T. YANAGISAWA, "Feasibility Studies on Plutonium and Minor Actinide Burning in Fast Reactors," *Nucl. Technol.*, **118**, 14 (Apr. 1997).

In Table I, "Maximum linear heat loss" should be "Maximum linear heat rate." Also, in Table II, "Maximum linear heat loss" should be "Maximum linear heat rate."